
 

 
Дисципліна Вибіркова дисципліна 5.2 «Національні 

меншини України: історія і культура» 

Рівень BO Магістр 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

Музейний менеджмент, культурний 

туризм 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 3 семестр, один семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

120 год. (16/22), 4 кредити 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання  Кафедра музеєзнавства, 

пам’яткознавства та інформаційно-

аналітичної діяльності 
Автор дисципліни Надольська В. В. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Знання історичних та сучасних 

тенденцій розвитку людської цивілізації; 

сутності основних проблем історії та 

сучасного буття народу України. 

Що буде вивчатися Основні етапи розселення національних 

меншин на українських землях, 

особливості їх життєдіяльності в 

іноетнічному середовищі, вплив 

етнічних груп на політичні, соціально-

економічні й культурні процеси в 

Україні; правове, соціально-економічне 

становище, рівень духовного розвитку 

найбільш чисельних національних 

меншин на різних етапах розвитку 

українських земель. 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення курсу дозволить зрозуміти, 

що історія України, це не лише історія 

українців, але й чисельних етнічних 

груп, які століттями проживали на її 

території; внесок національних меншин 

у розвиток економіки і культури 

України.  Набуті знання можуть бути 

використані у гуманітаристиці, 

краєзнавстві, культурному туризмі, 

освітньому і виховному процесі. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Виявляти та використовувати різні типи 

джерел для вивчення історичних 

процесів формування поліетнічної 



структури населення в Україні з 

найдавніших часів; визначати динаміку 

етнічної структури населення та 

детермінуючі її чинники; розуміти 

механізми етнокультурної взаємодії 

народів України; цінувати і поважати 

різноманітність та мультикультурність. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

Здатність:  

виявляти необхідні для освітньої та 

наукової діяльності історичні джерела; 

використовувати у фаховій діяльності 

знання гуманітарних та соціальних наук, 

вміння аналізувати, оцінювати і 

прогнозувати етнополітичні, 

етнокультурні події та явища;  

розуміти контекст і причини 

відповідних історичних подій;  

виявляти взаємозв’язки між процесами у 

минулому та на сучасному етапі, 

аналізувати суспільні процеси в історії 

України.  

Мати навички організації практичного 

вирішення питань історичної пам’яті та 

охорони матеріальної й нематеріальної 

культурної спадщини України.  

Інформаційне забезпечення  

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на 

вебсайті факультету (інституту) 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 
 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

